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Doučovací klub EUROTOPIA.CZ, o.p.s. 

V pondělí 29. 10. 2018 jsme v rámci rozvoje volnočasových aktivit vyrazili s dětmi 

z doučovacího klubu společně s doučujícími na zámek v Hradci nad Moravicí. Výletu se 

zúčastnily čtyři děti, které pravidelně navštěvují doučovací klub.  

 

Cílem výletu bylo poskytnout dětem ze socioekonomicky znevýhodněného prostředí nevšední 

zážitek a poznání nových míst. Během výletu se děti zapojily do kolektivu jiných dětí, kde měly 

příležitost osvojit si nové zkušenosti plynoucí ze spolupráce a interakce ve skupině při herních 

aktivitách. Mnohé z dětí také navázaly nové vrstevnické vazby.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Doučovací klub EUROTOPIA.CZ, o.p.s.  

 

Dne 21. 12. 2018 jsme pro děti a rodiče uspořádali relaxační aktivitu. Se šesti dětmi a jedním 

rodičem jsme navštívili Wellness centrum v Bruntále.  

Ke konci měsíce prosinec jsme pro rok 2018 úspěšně ukončili doučování dětí ze 

socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí. V období od září 2018 do 

prosince 2018 probíhalo doučování v pravidelném režimu v doučovacím klubu EUROTOPIA.CZ, 

o.p.s. Celkem bylo doučováno 16 dětí. Doučováni byli žáci z prvního a převážně z druhého 

stupně základních škol. Doučování dětí bylo zaměřeno na předměty, které jsou pro doučované 

děti obtížně zvladatelné. Jedná se především o přírodovědné předměty - matematika, fyzika, 

chemie a také humanitní předměty - jazyk český a cizí jazyky. Významným a přínosným prvkem 

byla individuální práce s dítětem. Doučující individuálně pracovali s žákem tak, aby dané látce 

porozuměl, motivovali jej ke vzdělání a ke zlepšení školního prospěchu, případně reagovali na 

jiné problémy, se kterými se dítě doučujícímu svěřilo. Děti byly doučovány 4 kvalifikovanými 

pracovníky, kteří se zaměřovali především na zlepšení prospěchu, ale také mapovali a 

zajišťovali podporu a pomoc dětem při zvládání zátěžových vzdělávacích či rodinných a 

vztahových situací. Koordinátor doučování také zajišťoval vzdělávací volnočasové aktivity pro 

děti, které byly zaměřeny primárně na rozvoj klíčových kompetencí a gramotnosti. 
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